



Completează formularul

1. Detalii personale

Nume și prenume:

Adresa completă:

E-mail:

Telefon:

2. Adaugă „Mereu acasă” în testament

Îți recomandăm să adaugi informațiile despre animalul/lele de companie și programul „Mereu acasă” în testament.

Prin acest lucru ne asigurăm că executorul tău este pe deplin informat de dorințele tale, deoarece testamentul este singurul document oficial atunci când este în discuție succesiunea ta. Alege varianta care descrie cel mai potrivit situația în care te afli sau situația ta prezentă.

Da, am adăugat informațiile legate de „Mereu acasă” în testamentul meu.

Am atașat o copie a testamentului meu pentru evidențele ROLDA. (Această informație nu este obligatorie, dar ne ajută pentru a fi pregătiți mai bine pentru aranjamente viitoare.)

Nu am adăugat încă informațiile legate de „Mereu acasă” în testamentul meu.

Am nevoie de ajutor pentru a include informațiile legate de "Mereu acasă" în testament.

Am nevoie de ajutor pentru redactarea unui testament care să includă și informații legate de programul "Mereu acasă"

Nu am un testament redactat.

3. Ajutor pentru alte animale

Ne bazăm pe generozitatea donatorilor pentru a continua să ajutăm animalele aflate în dificultate. Pentru a ne putea planifica mai bine pentru viitorul nostru, te rugăm să folosești această secțiune pentru a ne anunța dacă ai ales să includeți în testamentul tău o donație către ROLDA*

Am inclus ROLDA în testamentul meu pentru a mă asigura că sunteți mereu alături de animalele aflate în dificultate.

Am câteva întrebări și aș dori puțin ajutor.

Vă rog să mă sunați la numărul de telefon de mai sus.

Nu doresc să includ în testamentul meu altă donație către ROLDA în acest moment, ci doar donația care să acopere înscrierea animalelor mele de companie în programul Mereu Acasă.

Te rugăm să reții că orice informație pe care o furnizezi va fi confidențială și nu este în niciun fel obligatorie.

4. Detalii despre animalul de companie

Nume: Câine Pisică Femelă Mascul

Culoare: Vârstă:

Semne particulare:

Microcip:

Date contact veterinar:

Observații despre probleme de sănătate sau orice detaliu legat de animalul de companie de care trebuie ținut cont (dietă specială, medicamente boli cronice, detalii despre comportament, anxietate, alte detalii)*

Sunt de acord cu termenii și condițiile „Mereu acasă”.

Data:

Semnătura: